
Isten hozott ötödikes! 

 

Ezzel a felkiáltással köszöntötték egy évnyitó sulibulival a nyolcadikosok a három ötödik 

osztályt a felső tagozatban. Iskolánkban már évek óta kedves hagyomány, hogy a 

legidősebbek ily módon köszöntsék a legfiatalabbakat, akik humoros fogadalomtétellel 

ígérték, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy megfeleljenek a “felsős” 

elvárásoknak. A finom büféről, a jó hangulatról a nyolcadikosok gondoskodtak. Köszönjük a 

szervezést, az osztályfőnökök és a szülők segítségét! 

 

Horgászverseny 

 

Idén szeptember 23-án rendeztük hagyományos horgászversenyünket a Duna partján. Ebben 

az évben 16 izgatott kis horgász érkezett korán reggel, teljes felszereléssel. A versenyt Bunda 

Flóra 5/b osztályos tanuló nyerte, aki másfél kg halat fogott! Gratulálunk Flórának, és nagyon 

köszönjük Mészáros Andrásnak és Csillag Lászlónak a támogatást! 

 

 
 

Szarvasbőgés 

 

Szeptember 19-én az esti órákban nagy létszámú és nagyon lelkes csapat indult a Csapásra az 

esti órákban. Számunkra nagy öröm, hogy évről évre egyre többen csatlakoznak az izgalmas 

túrára, még akkor is, ha a szarvasok sajnos nem hallatják hangjukat! Idén hetven tanulónk jött 

el szüleikkel, közel 150-en voltunk! 

A túrát Fábián Szabolcs igazgató úr vezette. S bár idén sem hallottunk bőgést, mindenki 

nagyon jól érezte magát. Sokan jelezték, milyen jó együtt lenni, kötetlenül beszélgetni az 

iskola falain kívül is. 

 

Pedagógus továbbképzés 

 

Szeptember 17-én tantestületünk egy nagyon érdekes továbbképzésben vett részt. A Bethesda 

gyermekkórház szervezésében két nagyon érdekes és tanulságos előadást hallhattunk. 

Sorompóné Fléger Ildikó ADHD-s esetkoordinátortól és kollégájától sok értékes tanácsot 

kaptunk, miként tudunk a gyerekeknek bizonyos esetekben segíteni. Fontos tudnunk, mi áll a 

háttérben, amikor egy gyermekünk nem hajlandó az iskola szabályait elfogadni, öntörvényű, 

szófogadatlan vagy agresszív. Nekünk, tanároknak nagy a felelősségünk, ezért is igyekszünk 

minden alkalmat megragadni, miként tudunk segíteni. Természetesen akkor tudunk 

hatékonyan cselekedni, ha együttműködünk a szülőkkel, hiszen a cél közös. 

Mindannyiunknak érdeke, hogy kisdiákjaink jól és ne kirekesztve érezzék magukat az 

iskolában. 
 

 


